
項　　　　　　　　　　　　　目 ア イ ウ エ
ア＋イ
（％）

ウ＋エ
（％）

達成状況

15 39 31 19

14% 38% 30% 18%

68 35 1 0

65% 34% 1% 0%

41 49 12 2

39% 47% 12% 2%

45 51 8 0

43% 49% 8% 0%

43 55 6 0

41% 53% 6% 0%

76 49 6 2

57% 37% 5% 2%

73 51 8 0

55% 39% 6% 0%

29 63 38 3

22% 47% 29% 2%

38 60 30 5

29% 45% 23% 4%

26 72 29 6

20% 54% 22% 5%

53 69 10 1

40% 52% 8% 1%

8

調査対象　　全保護者１０８家庭（12月1日現在）
　　　　　　　  項目１～５：家庭で1度（１０４家庭回収／１０８家庭中）
　　　　　　　  項目６～１１：児童一人一人について回答（１３３人分回収／１３７人中）

B

8% A

8 わが子は、自分からあいさつをよくする

10
わが子は学習がわかり、基礎的な学力が身に付い
ている

74% 26%

11 わが子は大切にされ、認められている 92%

69% 31% C

9
わが子から、学校であったことについて、話をよく聴
く

74% 26% B

6 わが子は、楽しそうに学校へ通っている 94% 6% A

7 わが子は、友だちとなかよく生活している 94% 6% A

A

5
学年通信や各種たより、HP等で、学校の様子がお
おむねわかる

94% 6% A

3
子どもの学習や生活について、担任や他の教職員
に相談できる

87% 13%

4 教職員が熱意をもって教育にあたっている 92% 8%

昨年度と比較して、肯定的な回答が増えたのは、１・２・３・４・５・９の項目で、６・７・８・１０の項目は否定的な
回答が増えている。項目１１は昨年度と変化なし。全体的には、おおむね昨年度と傾向が似ていると言える。個々の項目
に着目してみると、２「学校の行事や授業参観には、できるだけ参加している」４「教職員が熱意をもって教育にあたっ
ている」が共に４％増えていること、３「子どもの学習や生活について、担任や他の教職員に相談できる」の「よくあて
はまる」の割合が３１％から３９％に増加したことが喜ばしい。一方、８「わが子は自分からあいさつをよくする」が
１％減の６９％になり、達成状況がＣ評価に下がってしまった。学校目標として掲げているにもかかわらず、ここ数年な
かなかよい結果がでていないので、今後その取り組みについて、教職員で検討していくことが急務である。２の項目の９
９％という結果からも、学校に対して関心が高く協力的な保護者の気持ちに更に応えていきたいと思う。

ア：よくあてはまる　　イ：ややあてはまる　　ウ：あまりあてはまらない　　エ：全くあてはまらない　　ア～エ・・・上段:人数　下段：％

A

令和元年度学校評価　アンケート結果 ② 保護者

令和元年１２月

達成状況　・・・　　（アよくあてはまる＋イややあてはまる）の割合
　　　　　　　 　　 　Ａ：８０％以上　　B：７０％以上～８０％未満　　C：６０％以上～７０％未満　　D：６０％未満

1 本年度の学校重点目標（スローガン）を知っていた 52% 48% D

2
学校の行事や授業参観には、できるだけ参加してい
る

99% 1% A

 



１．

２．

３．

４．

５．

６．

７．

８．

９．

１０．

１１．

9

達成状況　・・・　　（アよくあてはまる＋イややあてはまる）の割合
　　　　　　　 　　 　Ａ：８０％以上　　B：７０％以上～８０％未満　　C：６０％以上～７０％未満　　D：６０％未満

令和元年度学校評価　アンケート結果 ② 保護者

令和元年１２月

　

本年度の学校重点目標（スローガン）を
知っていた

学校の行事や授業参観には、できるだけ
参加している

子どもの学習や生活について、担任や他
の教職員に相談できる

教職員が熱意をもって教育にあたっている

学年通信や各種たより、HP等で、学校の
様子がおおむねわかる

わが子は、楽しそうに学校へ通っている

わが子は、友だちとなかよく生活している

わが子は、自分からあいさつをよくする

わが子から、学校であったことについて、
話をよく聴く

わが子は学習がわかり、基礎的な学力が
身に付いている

わが子は大切にされ、認められている
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